



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-84; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

№ 18/10-952

"11" червня 2020р.

СЛЕСАРЕНКУ В.В.

foi+request-70117-ad571c7c@dostup.pravda.com.ua

Шановний Василю Вікторовичу!

У Єдиній базі запитів на інформацію Верховної Ради України 10.06.2020 року зареєстровано Ваш інформаційний запит № 75380 з наступних питань:

«Президент України 9.06.2020 року подав до парламенту власний законопроект №3612 "Про народовладдя через всеукраїнський референдум", чим створив реальну конкуренцію всім іншим суб'єктам законодавчої ініціативи, як авторам подібного законопроекту.

Виходячи з наведеного,

Прошу надати інформацію про факт розміщення вказаних вище законопроектів на сайті Верховної Ради України для громадського обговорення, строк початку і закінчення громадського обговорення для кожного з них, про комітет ВРУ, який готує висновки по кожному законопроекту.»

Правовідносини щодо надання доступу до інформації в Україні регулюються нормами Конституції України, Регламенту Верховної Ради України, Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі Закон), іншими актами законодавства.

Регламентом Верховної Ради України визначено, що Верховна Рада України надає інформацію за запитом відповідно до Закону. Розгляд та надання відповіді на запити на інформацію забезпечуються Апаратом Верховної Ради України (абзац другий частини п'ятої статті 3).

Відповідно до частини першої статті 19 Закону під запитом на інформацію розуміється прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Отже, суть запиту зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник. Закон надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи).

З огляду на викладене вище, прохання надати відповідь на запитання, роз'яснення, тлумачення не може вважатися запитом на отримання публічної інформації і розглядатися відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації".

Розпорядженням Голови Верховної Ради України від 11 травня 2011 року № 393 "Про забезпечення виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради України" (далі – Розпорядження)

Інформаційне управління Апарату Верховної Ради України (далі – Інформаційне управління) визначено структурним підрозділом з питань запитів на інформацію розпорядника інформації.

Відповідно до цього Розпорядження Інформаційне управління визначає структурний підрозділ Апарату Верховної Ради України, який згідно з функціональними обов'язками та компетенцією володіє або має володіти запитуваною інформацією.

За результатами розгляду запиту, у межах своєї компетенції, в Управлінні комп'ютеризованих систем Апарату Верховної ради України повідомили, що запровадження всенародного обговорення законопроекту шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Верховної Ради України, а також конкретних строків та порядку такого розміщення Регламентом Верховної Ради України не передбачено. Рішення щодо розміщення тексту законопроекту на офіційному веб-сайті Верховної Ради України для громадського обговорення приймає головний комітет - Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

За результатом опрацювання запиту в межах предмету відання, Секретаріат Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування інформує, що наразі на опрацюванні у Комітеті Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (далі – Комітет) знаходяться проект Закону про всеукраїнський референдум (реєстр. № 2182, доопрацьований від 05.02.2020 року), поданий н.д. Ю.Тимошенко та С.Соболевим, проект Закону про всеукраїнський та місцеві референдуми за народною ініціативою (реєстр. № 3177 від 05.03.2020 року), поданий н.д. В.Німченком, В.Медведчуком та іншими, а також проект Закону про народовладдя через всеукраїнський референдум (реєстр. № 3612 від 09 червня 2020 року), поданий Президентом України та визначений ним як невідкладний.

У пояснювальній записці до законопроекту реєстр. № 3612 вказано, що цей проект підготовлений Робочою групою з питань розробки законопроектів у сфері народовладдя за участю народних депутатів України, представників міністерств, громадських організацій та незалежних експертів та з метою врахування думки представників громадськості він був оприлюднений на офіційному веб-сайті Верховної Ради України.

Законопроект реєстр. № 3612 заплановано розглянути на засіданні Комітету 17 червня 2020 року.

Водночас повідомляємо, що на розгляді Комітету не перебувало законопроекту про всеукраїнський референдум за авторства Р.Стефанчука.

Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені в порядку, визначеному статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

З повагою

Заступник керівника управління –
керівник відділу роботи
з публічною інформацією



О.КУЗЬМІН